JIuHellHOe peKyppeHTHOe COOTHOILIeHUe

Haiitu [10CAe10BaTeJNbHOCTb Ty, YAOBJECTBOPAILYIO PEKYPPEHTHOMY COOTHOILIEHHUIO.

3apaua Dmll.1. Anmonros Ezop

Tpy1 = Tp + 3602 + 2n,
Ty = 2

3amaua Dml1.2.  [apxywun Arexcarndp

Tpy1 = Tp + 1203,
To — -3

3amaua Dml1.3. [yb6anosa Arexkcandpa

Tpi1 = Tp + 2402 + 6n,
To — 2

3amaua Dm11.4. Hbépaeumos Basrepuii

Tpy1 = Tp + 2403,
o = 2

3amaua Dmll.5. Kucearesa Arexkcandpa

Tpi1 = Tp + 1812 + 160,
Ty = —1

3apmaua Dml1l1.6.
Bumaauii

Knymosuyruii

Tpy1 = T, — 1203,
Ty = 9

3amaua Dml11.7. Kynprouwun Banreputi

Tpi1 = Tp + 7202 + 4n,
Ty = 4

3agaua Dmil.8.
Opvesuu

Kywrnup Muxaua

Tpy1 = Tp + 1203,
Ty — 7

3apaua Dml11.9.
ArOpeesuu

Jlapuues Cepeell

Tpy1 = T, + 1812 + 16n,
To — —4

3apaua Dm11.10. Mepawcaros Bumairui

Tpy1 = T, — 1203,
Ty = -3

Sagaua Dm11.11. Hukonaes Apmem

Tpy1 = T, + 54n? + 10n,
To — 5

3amaua Dm11.12. [lepesosuuxosa [loruna

Tpy1 = Tp + 2403,
Ty = 7

3amaua Dm11.13.
Cepeeesuu

Pomarnos Heopo

Tpy1 = Tp + 602 + 10n,
Ty = 8

3agaua Dml1.14.
Muxatirosuy

Pycakos Anmon

Tpy1 = Tp + 1203,
To — -3




3amaua Dm11.15.  Cemernos Arexcandp

Tpi1 = Tp + H4n? + 16n,

3apaua Dm11.16. Co3urosa Examepuna

Tpy1 = Tp + 2403,

To =3 Tog=3
3agaua Dm11.17. Tumuernxo Kcernus 3amaua Dm11.18. Topcurna Anna
Heopesra Heopesra

Tpy1 = Tp, + 4812 + 18n,
Tog = —4

Tpi1 = Tp + 2403,
o = 1

3agaya Dm11.19. Llycmosa Tamoeana
Heopesra

Tpy1 = Tp + 602 + 4n,
Ty = 2




